

نقش آغاز "روسى ثقافتى طائفہ"

ان دنوں ملک میں ایک رسى ثقافتى طائفہ کا چرچا ہے کراچى سے راولپنڈى تک اس کی زوئىں ہے اور طائفہ کی جیبا بختہ خواہن ثقافت اور فن کے نام پر نیم عمر ماں قفس دھرو اور تھرتھرتے جسموں سے فنى کتبوں کا مظاہرہ کر رہى ہیں۔ فحاشى بے حیائى اور اخلاق بھنگلى کا کون سا نمونہ ہے جو ایسے مظاہروں میں نہی ہوتا ایک مسلمان قوم کے ہاں کسى بھی دور حکومت میں خدا کے غضب کو لگا کرنے والے ایسے منکرات اور تبرج جاہلیتہ کی ہرگز نہ ہو گئى گنجائش نہیں ہوتى کجا کہ ایک ایسے دور حکومت میں جو شریعت و اسلام اور نفاذ اسلام کی طرف پیش رفت کا در واکر رہى ہے اور اس سمت میں کچھ نیم دلانہ قدم بھی اٹھا رہى ہے کوئى بھی باغی اور اپنی درد سے سرشار شخص نہ تو ایسے امور کو غصیب سے دیکھ سکتا ہے نہ اظہار حق اور کلمتہ نصیح و خیر خواہى سے سکوت بخرانہ کا اسلام روا اور اسلام ایک جامع جہہ کہ پر تراز اور بھر پور انقلاب ہے اس سمت میں تہمتی تمنا اور متصاوم اقدامات ہم ہرگز منزل پر نہیں پہنچ سکتے۔ گاترى ایک ہی سمت پر سفر جاری کر سکتى ہے بیک وقت ہم بیہ منورہ اور تترکتان نہیں پہنچ سکتے۔ فن و ثقافت کے نام پر بے پردگی اور فحاشى کا یہ بازار پھیلے دور حکومت میں خوب جتنا خفا ایک نتیجہ سامنے آیا۔ طاؤس و رباب اور حدود اللہ کو پامال کرنے والى لہو و لعب اور سیر و تفریح کا انجام بالآخر زوال اور تباہى ہوتى ہے۔ اشاعت فاحشہ کو آپ جو بھی نام دیں مگر نہ تریاق کہلانے سے اپنى خاصیت نہیں کھو سکتا اور اشاعت فاحشہ پر قرآن نے عذاب عظیم کی "بشارت" دی ہے۔ ہوتا تو یہ کہ اسلام کی سمت انقلابى اقدامات کے ساتھ ساتھ پوری قوم ذہنى و فکرى اور عملی میدانوں میں بھی اسلامى فضیلت و ادب چمکی ہوتى تہمتى انقلاب کا در و درہ ہوتا مگر افسوس کہ اس وقت پوری قوم ثقافت و فن کے ان شرمناک سرگرمیوں کے ساتھ میل کود اور لہو و لعب کے طوفانوں میں ڈوبتى جا رہى ہے۔ کرکٹ کا کاشملى پوری پاکستانى ملت کو مفلوج کرنا چلا جا رہا ہے جب کہ دشمن اپنى طاقت منظم کر رہا ہے اور سرخ سمارج کا سیلاب دروازوں سے لگا رہا ہے اور ہم اسی سرخ سمارج و سفید ثقافتى طائفوں یا "طوائفوں" سے نطفہ انداز ہو رہے ہیں۔ ان ثقافت اسلامى اور فائنسٹان کے خون سے سرخ ہے ایسے حالات میں یہ ثقافتى طائفہ ثقافت کا مظاہرہ نہیں بلکہ مجبور و مقہور مسلمانان افغانستان اور سپہ گور و کفن شہداء جہاد پر غصہ کستہ ہوا اڑا رہا ہے۔

ہمیں اپنے محرم حدود پاکستان سے بہت کچھ کہنا ہے مگر حق کی فرصت میں صرف اتنى گزارش کریں گے کہ اسلام بذات خود ایک عظیم انقلاب ہے اس کے لئے بہت سی قربانیوں اور بڑى ہجرات و مسافرتوں کا راستہ ہے۔ یہ راہ لوگوں کے مزاج و نام رخ اور فضا کو دیکھ دیکھ کر اور پھونک پھونک کر قدم اٹھانے سے ہرگز نہیں ہو سکتا بلکہ ہمت نام میں صرف اور صرف خدا کے جبار و قہار کے احکام و مرضیات کو پیش نظر رکھنا ہو گا۔ حضرت عائشہ ام المومنین نے امیر المؤمنین حضرت معاویہ کو ان کے تہمتی حکمرانی میں ان ہی کی خواہش پر ایک جامع نصیحت لکھى تھی۔ جناب صدر کے لئے اس خطافى اور مختصر جملہ میں بہت کچھ سماں نصیحت موجود ہے۔ حضرت عائشہ کے مسلمانوں کے حکمران حضرت معاویہ کو لکھا :-

سلام عليك اما بعد فاني سمعت رسول الله صلى الله عليه وسلم يقول - من اتقى رضى الله بسخط الناس كغدا الله مؤنة الناس و

من اتقى رضى الله بسخط الناس و كلمه الله الى الناس - والسلام عليك

ترجمہ: میں نے حضور راقدس کو بفرماتے سنا کہ جو شخص لوگوں کی ناراضگی کا خیال کئے بغیر اللہ کی رضا چاہے گا لوگوں کی گرفت سے خدا سے محفوظ رکھے گا اور جو لوگوں کی خوشنودی کی خاطر اللہ کی ناراضگی مولے گا تو اللہ اس کا معاملہ عوام ہی کے سپرد کرے گا :-